



Melletted a helyem Egyesület
Székhely: 1124 Budapest, Csörsz u. 41.
Web: www.mellettedahelyem.hu
Email: info@mellettedahelyem.hu
Adószám: 18742538-1-43
Bankszámlaszám: MagNet Bank | 16200010-10054275
Nyilvántartási szám: 01-02-0016037

Melletted a helyem Egyesület 2017. évi elnöki beszámoló

Bevezetés

A legfrissebb adatok szerint Magyarországon még mindig magas, 9% körüli a koraszülések aránya, ami azt jelenti, körülbelül minden tizedik gyermek koraszülöttként jön a világra. Ez közel nyolcezer koraszülöttet jelent évente, közülük körülbelül 1 200 gyermek születik 1500 gramm alatti testsúllyal. Az elmúlt években hatalmas sikert könyvelhetett el a magyar perinatológiai szakma! Hosszú idő óta először drámai mértékben csökkent a csecsemőhalálozás Magyarországon, az európai élmezőnyhöz hasonlóan nálunk is 4 %-re csökkent ez az arány.

A **Melletted a helyem Egyesület** elsőként egyesíti hazánkban a koraszülöttek körül tevékenykedő szakorvosokat és nővéreket, továbbá a civileket és az érintett szülőket. Segítünk abban, hogy egymás szemüvegén át láthassuk a szakmát és a mindennapos küzdelmet PICi hőseinkért.

Az egyesülethez minden olyan cég, illetve magánszemély csatlakozhat, aki az egyesület céljaival egyetért, de az egyesülethez való csatlakozás feltétele, hogy a csatlakozni kívánó konkrét tevékenységet ajánljon fel a cél megvalósítása érdekében.

2017.

Január

NEA pályázat

A 2017. év január eleje túlnyomórészt az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt NEA-KK-17-M-0859 pályázat írásával telt. Az Egyesületet támogató működési költségekre pályáztunk (könyvelési díj, honlap fenntartása és fejlesztése, postaköltség, banki költségek, népszerűsítő anyagok, reklámanyagok, roll-upok), és örömeinkre megnyertük a pályázatot, ami 2.100.000 Ft-ot jelentett.

EFCNI díj

Az Európai Alapítvány az Újszülöttekért (EFCNI) éves konferenciáját és díjátadóját 2017. január végén Münchenben tartotta.

A konferencia keretei közt az EFCNI Award nemzetközi díjat 2014 óta évente adják át. Minden évben legfeljebb három európai szervezet kaphatja meg az édesanyák és újszülöttek egészségének szentelt példamutató elkötelezettségéért és odaadásáért.

Magyarországon végzett kimagasló munkájáért a Melletted a Helyem Egyesületnek a díjat az EFCNI alapítója és elnöke Silke Mader, valamint alelnöke Nicole Thiele adta át többek között a következő szavak kíséretében:

„...Azért dolgoztok, hogy együtt, kéz a kézben – szülők és szakdolgozók partnerként, a babát a középpontba helyezve biztosíthassanak neki egészséges életet. Viszonylag fiatal szervezatként is jelentős terjedelmű és minőségű tájékoztató anyagot hoztatok létre, kiemelkedő kampányaitok, cselekvésre ösztönző felhívásaitok voltak, be tudtátok vinni a koraszülöttek szoptatásának témáját a parlamentbe...”

A díjat alelnökünk, Nagy Livia vette át.

Március

Konferencia Stockholmban

Minden évben megrendezésre kerül Stockholmban, a Karolinska Egyetemen az Ultra-early-intervention konferencia. 2017-ben a szülők hangja és a zene szerepe a PIC-ben volt az előadások témája. Egyesületünket 3 tagunk képviselte, Hazay Tímea nagyszerű előadást is tartott „I know your voice” címmel (<http://ultra-early-intervention.creo.tv/2017/ultra-early-convention>)

Nils Bergman Budapesten

Március 31-én a Semmelweis Egyetem Klinikai Központja, a Magyar Perinatológiai Társaság és a Melletted a helyem Egyesület meghívására Nils Bergman professzor úr látogatott Budapestre Bergman professzor úr bemutatta a különböző élettani paraméterek alakulását a Kenguru-módszer alkalmazása alatt, az agy anatómiai és fiziológiai fejlődését a perinatális időszakban, illetve a szeparáció idegrendszeri hatásait az újszülött és az anya szemszögéből. Bergman professzor meglátogatta a Honvédkórház családbarát koraszülött centrumát, a SOTE 1. Számú gyermekklinika sebészeti koraszülött intenzív osztályát, illetve a Peter Cerny Koraszülött Mentőszolgálatot.

Április

PiCi Filmek

Hosszú tervezést és előkészületeket követően elkezdődött Pénzes Boróka egyesületi tagunk álmának megvalósítása. A PiCi Filmek csapat egy filmsorozatot készít koraszülésről, koraszülött babákról és szüleikről, orvosokról, nővérekről és mindazon témákról és helyzetekről, amelyekkel a koraszültek a PIC-en eltöltött idő alatt és otthon, hazakerülés után találkoznak.

A PiCi Filmek filmsorozat a Melletted a helyem Egyesület közreműködésével és támogatásával jött létre.

A filmsorozat első két epizódja még 2017-ben megjelent, és nagy sikerrel szerepelt a közösségi médiában, több mint 130.000-en látták a videókat.

Május

Kenguruzás Világnapja

A Kenguruzás Világnapja (május 15.) alkalmából a Melletted a helyem Egyesület immár második alkalommal kenguruversenyt hirdetett a Koraszülött Intenzív Centrumok (PIC) között.

A 2017-es Kenguruversenyt április 22-én az Óbudai Futónapon a 10:30-kor induló Családi Futam startpisztolya indítja el. A verseny 2017. május 15-én éjfélkor zárult. Legnagyobb örömünkre ebben az évben már 13 PIC szállt versenybe a megtisztelő vándordíjért, amit egyéniben és PIC csapat szinten is Kecskemét nyerte.

A Kenguruverseny fővédnöke és futókövete Dr. Schill Beáta Kengurumama, Aranyanyu volt.

A Családi Futamban 1.132.372 Ft-ot gyűjtöttek követeink a Jóügyekért közreműködésével. A bevételből 14 PIC kapott modern kenguruszéket.

A jeles napon 17 órakor a Kangatraining Magyarország a Korábban Érkeztem Alapítvánnyal és Egyesületünkkel karöltve Flash-mob villámcsődületet hirdetett az ország 19 pontján, ahol édesanyák a babáikkal egyszerre táncoltak egyazon zenére, ugyanazzal a koreográfiával.

A KangaHelp program részeként a Kangatraining a villámcsődület ideje alatt és az interneten gyűjtést szervezett és a befolyt összegből (1.062.495 Ft) a kenguruzást segítő eszközöket vásároltak, ezzel is segítve a módszer megvalósítását, de rengeteg egyéb adomány, mint pelenkát, kis ruhácskát, takarókat adtak át az ország különböző koraszülött centrumainak segítségként.

Konferencia a Parlamentben

Május 20-án a "Család = Erőforrás" című konferencián az Országház Felsőházi termében tartott meghívásos előadást Nagy Livia alelnök asszony „A korababák, mint családi erőforrások” címmel. Hazay Tímea a „Te hangodat ismerem” programmal meg is énekeltette a konferencia résztvevőit. Az esemény fővédnökei Herczegh Anita, a Köztársasági Elnök felesége és Mátrai Márta, az Országgyűlés háznagya voltak.

Családi Fesztivál az Andrássy úton

A Melletted a helyem Egyesület is részt vett 2017. május 28-án a Családi Fesztiválon, a Családok Budapesti Világtalálkozója 4. napján! http://www.noe.hu/hirek/csaladi_fesztival_az_andrassy_uton

Az Andrássy úton a koncertek, valamint családi programokon túl több mint hatvan társadalmi szervezet, kitelepülő gondoskodott a Családi Fesztivál hangulatáról. Az olyan társadalmi szervezetek, mint a Nagycsaládosok Országos Egyesülete (NOE), a Fiatal Családosok Egyesülete, a Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége, a Három Királyné, Három Királyfi Mozgalom, a Fiatalok az Élet Szolgálatában, az Emberi Méltóság Központ, az Egyedülálló Szülők Klubja Alapítvány vagy a Gyermekek SOS mellett Egyesületünk a családbarát koraszülött ellátás fontosságára hívta fel a látogatók figyelmét. Az arra látogatók közül több mint 700-an írták alá jelenléti ívünket, amellyel arra buzdították csapatunkat, hogy továbbra is segítsük a magyar koraszülöttek korszerű ellátásán kívül a családok jelenlétét a koraszülött intenzív osztályokon.

A Nemzeti Együttműködési Alap és az Emberi Erőforrások Minisztériuma 2017. évi működési pályázatán nyert támogatásnak köszönhetően az arra haladó családokat, gyermekeket az Egyesületet népszerűsítő lufikkal, karkötőkkel és tollakkal ajándékoztuk meg, mindenki kapott egy szórólapot is, benne sok értékes és érdekes információval az Egyesület eddigi ténykedéséről.

Június

FINETA konferencia

A kongresszus ideje alatt (2017. június 9-én, pénteken délután) tartott sajtótájékoztatóján került sor a kenguruzás világnapja alkalmából a Melletted a helyem Egyesület által szervezett „kenguruverseny” díjátadására is, melyet 2017-ben is a Bács-Kiskun Megyei Kórház PIC részlege nyert meg.

A diákat közösségi finanszírozásból, a Jóögyekért mozgalommal közösen gyűjtöttük, és a konferenciát közvetlen megelőzően adtuk át a verseny első 3 helyezettjének az összegyűlt összegből vásárolt kenguzuzószékeket, kenguruzó polokat.

Az egyéni versenyt is a Kecskeméti született Jókai Léna baba nyerte, aki édesanyjával, Szrakity Ritával közösen szintén részt vett a díjátadón, és ünnepélyes keretek között átvették azt az autósülést, amelyben már egészen apró koraszülött babák is biztonságosan utazhatnak speciális támasztéka segítségével.

Szeptember

Anyatejes támogató füzet

Közel 1 éves munkával Egyesületünk 4 tagja (Dr. Gárdos László, Dr. Kovács Tamás, Dr. Szabó Miklós és Dr. Nádor Csaba) kidolgozta „Az egészséges újszülött és koraszülött táplálása” című kiadványt. A hivatalos bemutatóra 2017. szeptember 21-én került sor, a Magyar Gyermekegyorvosok Társaságának 2017. évi győri Kongresszusán. A bemutató keretében egy kerekasztal beszélgetést szerveztünk, ahol beszélgető partnerünk volt Novák Katalin, az EMMI Családügyi államtitkára, a moderátori feladatokat Máté Krisztina látta el.

A kiadvány 7.000 példányban került nyomtatásra, ennek költségeihez Egyesületünk is hozzájárult a NEA pályázatból.

Jóügyekért futás a PICikért

2017 szeptemberében egy újabb lelke csapat jelentkezett, hogy játékonysági futásuk bevételét Egyesületünknek szeretnék felajánlani. Az így befolyt csaknem 500.000 Ft-ból a miskolci PIC-et ajándékoztuk meg egy kórházi anyatej fejőgéppel.

Október

XV. MPT Konferencia

2017 október 5-7. között a gyönyörű, őszi színekbe öltözött Tapolcán került megrendezésre a Magyar Perinatológiai Társaság XV. Kongresszusa.

Egyesületünk a kongresszus kezdetén "családbarát versenyt" hirdetett az "Ápolás és Táplálás szekció" előadói között. Arra voltunk kíváncsiak, melyik előadás tükrözi leginkább a családbarát ellátás fontosságát vagy emeli ki annak kihívásait.

Egyesületünk tagjai (Dr. Gárdos, László, Dr. Nádor Csaba és Nagy Livia) a szekció végeztével Bognár Márta (Székesfehérvár) előadását emelték ki és jutalmazták. 2018 tavaszán Márta utazik velünk a stockholmi Ultra Early Intervention konferenciára, melynek a Karolinska Egyetem ad otthont, és témája a koraszülött gyermekek táplálása lesz.

November

Koraszülöttek Világnapja

2017. november 17-én, a Koraszülöttek Világnapja alkalmából sajtótájékoztató és szakmai konferenciából álló ünnepségsorozatot rendezett Egyesületünk a Honvéd Kórház konferenciatermében, majd a nap végén a lila színben ünneplő Lánchíd lábánál a Te hangodat ismerem program alapítójával Hazay Tímeával énekeltük a PICik himnuszát az egybegyűlt családokkal és szakemberekkel.

A szervezésben és lebonyolításban partnereink voltak a Szakmai Kollégium Védőnői tagozata, a Fiatal Családosok Klubja (FICSAK) és a Magyar Honvédség.

A sajtótájékoztatót megelőzően a résztvevő politikusok, szakemberek és a sajtó munkatársai látogatást tettek az MH EK Honvédkórház koraszülött intenzív osztályán, melyen politikusaink láthatóan elérékenyültek a csöppségek láttán. Tiszteletüket fejezték ki az ott dolgozók és a szülők erőfeszítéseit látván, illetve mélyen meghatotta őket a babák harca, mindennapi küzdelmei az életben maradásért.

Rétvári Bence, helyettes államtitkár, (Emberi Erőforrások Minisztériuma) megható beszédében a koraszülött intenzív osztályon dolgozó szakemberek munkáját emelte ki, és köszönetet mondott emberfeletti munkájukért, melyet a PICi babákért és szüleikért tesznek. Kiemelte a védőnők szerepét az kórházi ellátást követően, mint a családok legerősebb segítő partnereit.

Dr. Nádor Csaba, Egyesületünk elnöke köszönő beszédében átadta Marci, még ebben a pillanatban is kórházi ápolásban részesülő koraszülött baba üzenetét, melyet minden magyar országgyűlési képviselőnek címzett. Ezen képeslapokat Rétvári államtitkár-helyettes úr ígéretéhez híven eljuttatta minden érintett politikusnak.

A Lánchíd lila kivilágítását idén is a GE Healthcare támogatta.

24 órás látogatás

A Világnap alkalmából újabb 4 PIC (Veszprém, Zalaegerszeg, Gyula, Kecskemét) jelentette be, hogy a továbbiakban nem tekintik látogatóknak a szülőket, és ennek megfelelően PIC-ük aajtáját 24/7 nyitva tartják az édesanyák és édesapák előtt.

Egyesületünk fegyelem felhívó táblákkal látta el a fenti PIC-eket.

December

Adventi vásár

A FICSAK (Fiatal Családosok Klubja) és a Családszervezetek II. Adventi Jótékonyági Vására (2017.12.03. Millenáris D épület, Budapest) példátlan összefogásról tanúskodott. Az adventi jótékonyági vásár bevételéből a koraszülött kisbabákat és családjukat támogatták a szervezők, Egyesületünkkel karöltve valódi segítséget kívántak nyújtani a PICi családoknak. A vásár teljes bevételét felajánlották olyan eszközöket vásárlására, melyek a picik anyatejes táplálását segítik. A vásár részletei a www.jotekonyosagivasar.hu oldalon tekinthetők meg.

A befolyt 2.178.400 Ft-ból 5 vidéki PIC-et ajándékozunk meg modern kórházi anyatej fejő készülékkel.

Budapest, 2018. január 4.

Melletted a helyem Egyesület
1124 Budapest, Csörsz útca 41.
Adószám: 18742538-1-43
Nyilvántartási szám: 01-02-0016037
Számiaszám: 16200010-10054275



Dr. Nádor Csaba
a Melletted a helyem Egyesület elnöke